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1.UVOD 
Sam pojam terorizma izveden je iz pojma teror. To je način borbe pojedinaca, političkih skupina i 
organizacija protiv postojećih društveno-političkih poredaka i političkih sistema zasnovan na 
primjeni organizacionog nasilja: atentati, ubijanje predstavnika država i političkih sistema, 
vladajućih klasa, napadi na društvena dobra, sabotaže i drugo. 
U doslovnom smislu terorizam znači sijanje straha među političkim protivnicima. Iako politički 
nesvrhovit i moralno neopravdan jer dopušta sva raspoloživa sredstva, terorizam je u novije 
vrijeme postao vrlo popularan. Karakteriziraju ga različiti korjeni i oblici – od rasne, vjerske, 
nacionalne i klasne nesnošljivosti, starog i novog anarhizma, pa sve do separatističkih progona i 
tendencija, a koriste se razni oblici nasilja: atentati, otmice, sabotaže,… No, treba reći kako je o 
terorizmu kao vrlo složenoj društvenoj pojavi, teško govoriti. 
Finansiranje terorizma je transnacionalni fenomen, iz čega proističe potreba za pojačanom 
saradnjom na nacionalnom i međunarodnom nivou. Upravo ti razlozi su bili opredeljujući da se 
izvrše izmjene i dopune Zakona o sprečavanju pranja novca... 
Rijetko je koji događaj imao toliko uticaja na kolektivno razmišljanje o društvu, kao što je to bio 
11. septembar. Do tog trenutka SAD su izgledale bezbjedno. Vjerovatno 11. Septembar je bio 
najvažniji trenutak 21.vijeka, kako na društvo, kako na bezbjednost I uviđaj da se treba uraditi 
dosta više po tom pitanju nego što je slučaj bio ranije. Tim samim činom terorizam je pokazao 
svoje zube I šta je sve spreman da učini kako bi ljude ostao dolovno bez teksta, da u 
konkretnom trenutku neznaju šta da rade. 
Teroristički napad na Svjetski Trgovinski Centar nije učinio samo uticaj na Ameriku, već I na sve 
ostale razvije zemlje,prvenstveno zemlje EU. 
2.VRIJEME POSLIJE NAPADA 
Kako je došlo do terorističkog napada slika u svijetu,pogotovo gledajući sa naše 
strane,Evropske unije prvenstveno,sve se promijenilo. Svijet nije bezbjedniji kao prije, nego 
suprotno, na svakom koraku - i ne samo u zapadnim demokratijama – teroristička djelovanja 
svakodnevno se povećavaju, umiru nevini ljudi, prouzrokovana je velika materijalna šteta, strah 
polako ulazi u kosti. Kako su se na to odazvali u SAD i EU? 
Preduzete su bile brojne opravdane mjere za sprečavanje terorizma, ipak, između ostaloga, 
otežava se mobilnost stanovništva i ograničava privredna saradnja, budžetska i privatna 
sredstva za obezbjeđivanje minimalne sigurnosti nekoliko puta su se povećala, odnosi među 
ljudima u multikulturnim zajednicama su se pogoršali. 
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